



17点50分

女子发微博轻生。



20点41分

微博名为“frank 赢家”的网友向临沂公安报警。



21点08分

轻生女被找到。



凌晨1点

民警将轻生女送回住处。



凌晨1点30分

轻生女报平安。



早上6点

轻生女表示要好好活下去。

10月4日

10月4日

10月4日

10月5日

10月5日

10月5日



▼被救后轻生女子的微博,已改成带有“坚强”等字样的名字。



# 女子发8条微博“要自杀”

## 网友、民警联手27分钟将其救下

### 北京网友电话求救：“有人要自杀”

10月4日晚8时41分,临沂市公安局民警周长彦接到了报警电话,称一女子在微博上表态要自杀。

周长彦马上搜索该女子的微博。“我要走了,去另一个世界。”周长彦清楚地记得这句话,他看到这条微博当时转发已经达到了491次,评论也达到300多条,不少热心网友在评论里纷纷劝小姑娘冷静,一些网友也发起了寻找小姑娘的行动。

微博网友“JJfamily-半杯半

开水”看到轻生女资料写的是临沂大学的学生,便转发给临沂大学的其他网友,想引起他们的关注。

“一开始我还担心会不会是炒作,以前有人拿这个炒作自己的微博,这个微博并不是什么热门微博,应该不是炒作。我便转发了,我认为微博就是传播,如果我们解决不了的问题就转发到能解决问题人的那里。”“JJfamily-半杯半开水”说。

但是,“JJfamily-半杯半开水”的希望落空了,据临沂大学的网友介绍,他们学校并没有这个人。

如果这个女子真要轻生,怎么去救她呢?

就在一筹莫展之际,北京网友“frank 赢家”看到这个微博后,事情发生了转机。他非常关注这条微博,他仔细看到了小姑娘的8条微博,确定该微博不是恶作剧,便拨打“0539-110”向临沂公安报警。

10月4日,一北京网友向临沂市公安局求救,声称有一女子在微博上表态要自杀,报警引起了临沂公安民警重视,民警看到这条微博的时候,该微博已经被转发了491次。根据经验,民警认为这条微博不像炒作,立即展开营救行动,27分钟救下这名女子。

### 网友评论▶▶

lirosejian:一切都过去了,好好休息,明天会更好!

野狼教练:看到你此刻能有这样的状态,我相信刚才每一个忙碌的人都会很欣慰的!相信你,一切都会好起来的!

刘惠璞:河马哥:以后伤心的时候可以哭,可以找朋友倾诉,但一定要记得,生命不仅仅属于你自己,不要独自做出抉择。我在21岁时遇到很大的事情,无法解决,什么都做不了只是熬下去,今天想起来,算是一次涅槃,让我活得更好。祝福你

icbc9911:屁大的小孩,屁大的事?有什么好哭的!有什么好闹的!想哭是吧?告诉你,以后有的是大把的机会。先把眼泪攒着吧,要不然以后会不够用的。

陈欧粉团:生活确实给我们带来了很大压力,但是我们自己要适当地调节,一个人在医院的时候想法最简单那就是我要快点好起来。不要被生活中的杂念所困,钱没了再挣。只要活着别的就不是问题。

本报记者 王健

### 多方联手,网吧里找到轻生女

周长彦凭借自己的经验判断,这不是一起恶作剧。经过侦查,最终找到该女子在兰陵县一家网吧上网,该微博里有女子一张头像,周长彦将头像交给了兰陵县派出所的民警。4日晚9时8分兰陵县派出所民警通过照片,在一家网吧里找到这名轻生女。

据兰陵县派出所民警介绍,找到这名女子时,女子情绪非常低落,为了照顾女子的情绪,并没有将女子带到派出所,而是在

一处僻静的角落给该女子做思想工作。

“该女子情绪不稳定,如果把她带到派出所,会更加刺激她。为了平稳她的情绪,我们在劝导她的同时,还要尽最大可能让她不引人注意。”该民警说。

据了解,该女子没有考上大学,后来找了个工作,自己也不是很理想,国庆期间和考上大学的同学相聚,看着同学们都上了

大学,探讨大学里的生活,非常羡慕,但是想到自己的现状产生了自卑感,忽然觉得自己的生活没有意思。

经过2个小时的劝说,女子的情绪渐渐平复了。民警将该女子送回住处时,已经是凌晨1点了。民警临走时还要求,女子半小时后给民警回电,该女子果然照做。5日早上6时,女子还给民警打了个电话,声称自己没事了。

### “改头换面”,女子开始新的生活

该女子10月4日下午5时许发的微博,没想到在网上能引起这么大的波澜。经过这场风波后,该女子将微博的名称更改了,以前忧郁悲伤的名字,换成了带有“坚强”字样的名字,并将自杀的微博删掉。

10月5日,该女子在微博上写道:“我该说什么呢?要下了,真的要感谢你们,向着大家的微博,听着这首歌《我真的很不错》,听着孩子的歌声散发出来的自信,让我感觉自己真的是欠抽,给大家带来的麻烦我真的很过意不去,我很少玩微博,因为手机不能登录的原因,所以只想告诉大家,我不会有事的,请你们不要担心。”

再后来,女子还学会用手机上微博,和家人在一起也让她感到异常的温暖。她投入了新的工作,状态非常好,也重新恢复了自信,爱上了自己的生活。

10月8日,记者采访了“frank 赢家”,他告诉记者,做这些无非是想拯救小姑娘,他只是贡献了自己的一份力量,能成功救下小姑娘他感到很自豪。

“如果我不打电话,这个小姑娘万一真的自杀了怎么办?可能就是这一个电话救了一条人命,打一个电话只是举手之劳。”“frank 赢家”如是说。

在得知女子没事了后,网友

也纷纷献上了自己的祝福。网友“明心以见性”说道:人生的路是不平坦的,很多的坎坷,很多时候光凭自己的力量跨过每一个坎是不容易的。所以,我们需要朋友、师长、亲人给我们力量,方法去应对。这次,现在没事了,下次还会遇到另一个“坎”,要知道寻求帮助。每个人都如此,不时需要他人的帮助,并不时对他伸出自己的手——帮一下,扶一把——相互给予。

网友“柳丁”说,没事就好,如果以后还有想不开的事情,就想下,这么多陌生人都希望你坚强,坚持!起码这也是个坚持下去的理由。

**食品厂诚聘**

诚聘... 电话:15310560177

**仓库出租**

电话:15305391088

**报花广告**

订版电话:15305391088

**出租转让**

电话:15305391088